## Сотрудничество с работодателями

Сегодня в Ошском технологическом университете прошло мероприятие, посвященное Дню работников автомобильного транспорта и дорожного хозяйства. Эта церемония была организована кафедрой "Автомобильного транспорта" гуманитарно-технологического колледжа, в ней приняли участие работодатели, выпускники, преподаватели и студенты.

В учебное заведение прибыли представители Ошского городского муниципального автомобильного учреждения, Араванского цементного завода и фирмы "Bosch", которые провели встречу со студентами гуманитарно-технологического колледжа, желающими получить среднее образование по автомобильному направлению. Основной целью встречи является создание достаточных условий для закрепления теоретических знаний студентов на практике, использование всех возможностей для формирования лучших кадров. В ходе мероприятия выпускникам - студентам, окончившим наш университет и успешно работающим по профессии, была представлена подробная информация об основной деятельности специалистов, выбравших это направление в социально-экономическом положении нашей страны на сегодняшний день. Студенты отметили, что они получают ответы на интересующие их вопросы и ставят перед собой цель стать лучшими в своей профессии в будущем. Выпускников, окончивших наш университет, поздравили от имени университетского сообщества с сегодняшним успехом. Также им была выражена благодарность за тесное сотрудничество с нашим университетом и содействие в подготовке кадров. В ходе торжества талантливые студенты учебного заведения подарили праздничное настроение в сопровождении концертной программы.









